

关于积极接种新冠病毒疫苗的通告

[2021]第14号

接种新冠病毒疫苗是预防控制新冠肺炎最经济、最有效的措施，更是每一位公民的责任和义务。根据国家统一部署，我市在5月份第一剂次免费接种的基础上，6月份集中开展新冠病毒疫苗第二剂次接种。为督促已接种第一剂次的人群尽快完成后续剂次规范接种，尽快建立起我市免疫屏障，市疫情防控指挥部通告如下：

一、请广大市民关注自己的接种信息，接种灭活疫苗(北京生物、

北京科兴)第一剂次已满56天的请立即就近到接种点接种第二剂次，已满21天、不足56天的请尽快接种第二剂次；接种重组蛋白疫苗(安徽智飞)已满28天的，请与接种点联系预约接种下一剂次。

二、各机关企事业单位要切实履行主体责任，督促本单位已接种第一剂次人员，按照上述要求，在6月27日前尽快完成后续剂次接种。

三、各乡镇、街道、社区、农村要发挥基层基础作用，加强宣传发动，督促辖区内已接种第一剂次居

民在6月27日前尽快接种后续剂次。

四、新冠病毒疫苗可以异地接种，不论第一剂次在何地接种，均可携带身份证和第一剂次接种证明，在现居住地接种后续剂次。

五、尚未接种新冠病毒疫苗第一剂次的市民，可从7月份起就近选择接种点进行免费接种。

运城市新冠肺炎疫情防控指挥部
2021年6月15日

◆社区播报

盐湖区

恒大绿洲社区 利用仿真毒品模型 增强禁毒宣传效果

运城晚报讯(记者 寻霄)“这个封闭的瓶子里装的是仿真毒品模型，边上是简介，大家仔细看看，了解它们，才能更好地禁毒。”6月15日，盐湖区恒大绿洲社区联合盐湖区禁毒委员会志愿者，向居民讲解毒品的危害。

“我手里拿的这个被称为‘神仙水’，实际上它就是包装精美的液体毒品，一旦沾染，会侵蚀人的神经，严重时可导致死亡。”活动现场，志愿者摆放了10余种常见仿真毒品模型，一一为居民讲解，并反复强调毒品的危害，希望禁毒宣传能引起居民的重视。

据了解，为了让更多居民了解禁毒的重要性，志愿者将宣传册分发到社区各个角落，并在各商铺张贴海报，利用商铺客流量增强宣传效果。

富泽园小区 办起了乒乓球锦标赛

运城晚报讯(记者 崔萌)6月11日晚，盐湖区安邑办禹都社区富泽园小区首届乒乓球锦标赛落下帷幕，小区业主刘德功、李卫国、董中虹，分别获得冠、亚、季军。

为庆祝中国共产党成立100周年，营造共庆百年华诞的浓厚氛围，6月2日起，富泽园小区物业开始举办此次活动。小区共有26名业主参赛，其中年龄最大的是78岁的董中虹老人，最小的年龄仅有10岁。经过小组赛、半决赛、决赛共7场比赛，最终赛出前三名。

6月11日晚的决赛现场异常激烈，各参赛业主精神饱满，将直拍、横拍、扣杀、回挡、削球、弧线球等技巧展现得淋漓尽致。其中，已78岁的董中虹老人仍然身手矫健，展现出高超的技巧，他强力的扣杀、力挽狂澜的拉球赢得阵阵欢呼，最终获得第三名的好成绩，赢得大家的称赞。

小区物业负责人说，此次活动赛出了成绩，更赛出了友谊和健康，使物业和业主的关系更加融洽。

◆随手拍

水库边捞鱼，危险！

6月13日晚9时许，市区禹都公园内安邑水库旁，一些家长及孩子拿着网兜在捞小鱼(下图)。

记者在现场看到，水库里虽然竖立着“水深危险 请勿下湖嬉水”的提示牌，但仍有一些家长不顾石块湿滑危险，撩起裙子或挽起裤筒与孩子一起捞鱼。水库一旁，一位市民正在摆摊卖网兜，仍有孩子嚷嚷着让家长购买网兜加入捞鱼队伍。

在此希望管理部门加强日常巡逻力度，及时制止捞鱼行为；同时提醒市民文明游园，以防发生溺水事故。 记者 崔萌



外滩首府社区 整治环境卫生

◆创建文明城市 建设和谐社区

盐湖区

运城晚报讯(记者 樊亚楠)6月11日，盐湖区安邑办外滩首府社区联合市贸促会，对辖区路边绿化带的卫生死角进行清理，提升居民生活的舒适度和幸福感。

当日上午10时许，在紧靠外滩首府小区东边，绿化带周围散落着一些碎纸屑、塑料瓶、烟头等垃圾。社区工作人员和志愿者拿着夹子、塑料袋等，将路边垃圾逐一清理，清理完后倒入大垃圾桶内，并铲除了绿化带中的杂草。

该社区党支部书记张雪琴说：“我们通过不定期开展志愿活动，用实际行动引导辖区居民自觉爱护身边环境卫生，一起共创美好家园。”

▶ 志愿者捡拾垃圾



◆来信照登

荟萃小区 幸福家园

荟萃小区整洁卫生、环境优美，小区和谐文明，物业管理井井有条，是大家生活居住的好地方。荟萃小区是我家，我爱荟萃小区。

小区鲜花盛开，绿树成荫。广场有山有水有池塘，人来人往柳拂面。除了一天三顿饭，广场锻炼人不断，早上舞剑又打拳，晚上音响把舞伴。

在这环境优美的广场上，每天下午3点到5点，总能看到一些老年人唱革命歌曲或做老年保健操，一年四季不间断。在退休干部郭秀林的耐心教导下，大家学会了数十首革命歌曲，并登上了消夏晚会舞台，把充满正能量的革命歌曲唱给观众听。

我们这些老年人大部分都是从农村来的，是地地道道的农民。因为年岁已大，儿女们把我们到城里养老。我们这些人都有一个幸福和睦的家庭，儿女孝顺媳妇贤惠。我们身上穿的戴的、床上铺的盖的全都是儿女置办的、崭新的。我们每天变着花样吃，科学搭配营养全，天天像过年。

大家之所以能走到今天，过上这么好的日子，都是党和国家赐给的，是无数革命先烈抛头颅洒热血，用宝贵生命换来的！饮水思源，决不能忘记革命先烈。所以大家都特别珍惜今天的幸福生活，幸福不忘共产党！千言万语说不尽我们对党和国家的感激之情！我们为生活在这个幸福的社会主义

大家庭而感到无比的荣耀与自豪！

我们大家是从周围各县走到运城，共同住进了荟萃小区。因为大家热爱革命歌曲，每首革命歌曲振奋人心，唱歌时仿佛回到曾经的艰苦岁月。深受革命前辈的感染，大家都非常友好、有爱心。每个人都把爱心献，有困难，大家争着分担；有喜事，大家共同分享；有好吃的东西，大家一起品尝。

大家生活在这个欢乐祥和的大家庭，快快乐乐度过每一天。荟萃小区是欢乐之家、幸福之家，作为小区的居民，大家要共同携手，把我们的家园建得越美丽，把我们的生活越过越红火！

市区荟萃小区居民 黄芝兰
2021年6月14日